

Сельская новь

- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная



ПЯТНИЦА, 5 апреля 2013 года

№28 (9928)

В районном Совете депутатов

РАБОТУ ОЦЕНИЛИ ПОЛОЖИТЕЛЬНО

Отчет главы муниципального образования «Починковский район» об итогах работы за 2012 год был главным вопросом мартовского заседания районного Совета депутатов.

С отчетным докладом выступил В.Н. Мудряков. Не будем останавливаться на этом вопросе подробно, так как в ближайших номерах в интервью нашей газете Владимир Николаевич подведёт итоги своей работы и депутатов райсовета за прошлый год.

В обсуждении доклада приняли участие депутаты А.А. Акименко и С.П. Шапкин, а также глава администрации района Ю.Р. Карипов. Юрий Рауфович поблагодарил депутатов за поддержку и понимание, за конструктивный диалог в работе, отметив, что своевременно и качественно подготовленная райсоветом нормативно-правовая база дает возможность администрации решать проблемы и задачи, стоящие перед местной властью и волнующие жителей района.

Отчетный доклад главы муниципального образования В.Н. Мудрякова был утвержден, работа признана удовлетворительной. В соответствующем решении райсовета есть еще один, третий, пункт. Он звучит так: «Отметить в деятельности Главы муниципального образования «Починковский район» Смоленской области Мудрякова Владимира Николаевича положительные итоги в работе по укреплению взаимодействия представительного и исполнительно-распорядительного органов местного самоуправления муниципального образования «Починковский район» Смоленской области».

Пункт этот внесен в решение не для проформы или желания депутатов угодить главе. Сегодня с честью для

нашего района можно говорить о нормальных, ровных, доброжелательных и деловых отношениях между двумя ветвями власти. Нет у нас такого, как в некоторых районах области, когда глава муниципального образования и глава администрации тянут одеяло каждый на себя, постоянно выясняют отношения, кто главнее, кто важнее. И как в таких случаях не вспомнить поговорку про то, что у подчиненных чубы трещат, когда паны дерутся.

В Починковском районе руководители двух ветвей власти – представительной и исполнительно-распорядительной – нацелены на результат в работе, на изменение социально-экономической ситуации к лучшему, а не на выяснение отношений.

АНТИКОРРУПЦИОННЫЕ МЕРЫ

С информацией о ходе реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации района выступил заместитель главы администрации С.В. Савченков. Вот вкратце, что он рассказал.

Разработан план на 2012-2013 годы, в который включены 28 профилактических антикоррупционных мероприятий. Ежеквартально проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции, на которых рассматриваются изменения в федеральном и областном законодательствах, заслушиваются отчеты начальников отделов. Ежемесячно анализируют обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции.

За прошлый год и начало нынешнего в администрацию района поступило 1177 обращений, сведения о фактах наличия коррупции в них отсутствует. Контроль за поступающей информацией осуществляется также через «телефон доверия».

Для этих же целей на сайте администрации созданы специальная «горячая линия», «интернет-приемная».

В соответствии с законом 33 муниципальных служащих предоставляли сведения о доходах и имуществе, обязательствах имущественного характера на себя, супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. В этом году перечень расширен до 37 человек. Эти сведения размещаются на сайте администрации района.

Распоряжением администрации района утверждена памятка муниципальному служащему о типовых случаях конфликта интересов и порядке их урегулирования.

Важной мерой профилактики коррупции являются высокие квалифи-

кационные требования к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы. Периодически проводится аттестация муниципальных служащих.

Большую работу выполняет юридический отдел администрации района, оказывая методическую и практическую помощь органам местного самоуправления и проводя антикоррупционную экспертизу проектов нормативно-правовых актов.

Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом в целях противодействия коррупции размещение заказов осуществляет в электронном виде через аукционы и запросы котировок цен. В 2012 и за истекший период 2013 года проведено 16 открытых аукционов и 179 запросов котировок цен. Экономия бюджетных средств составила 3,5 миллиона рублей.

Депутаты приняли заслушанную информацию к сведению.

СУДЬБА ГАЗЕТЫ И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

Далее выступил начальник отдела Госпожнадзора Е.А. Башкирин с сообщением о соблюдении мер противопожарной безопасности на территории района.

На этом вопросе повестки заседания райсовета подробно не будем останавливаться, так как пожарные часто выступают на страницах нашей газеты. Добавим лишь, что в ходе обсуждения к старой ситуации с пожаром на улице Строителей еще раз вернулся депутат Н.В. Палалого, как к примеру несогласованности в действиях различных служб – пожарных, электриков. Николай Васильевич поинтересовался, удастся ли построить взаимодействие всех ведомств, участие которых бывает необходимым при ликвидации пожара, а также обратил внимание на то, что в нынешнюю снежную зиму проблема подъехать к гидрантам. Депутат Н.Н. Мякшин высказал желание, чтобы инспекторы Госпожнадзора учитывали при проверках условия, где живем и в каком положении находимся.

Депутаты райсовета проголосовали за проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав

района, необходимость в которых обусловлена изменениями в федеральном законодательстве. Публичные слушания по обсуждению проекта решения назначены на 15 часов 17 апреля. Пройдут они в актовом зале администрации района.

С предлагаемыми к утверждению изменениями в бюджет района депутаты ознакомила начальник районного финансового управления Г.В. Селифонова. Доходная часть бюджета увеличивается на 8 миллионов 66 тысяч рублей, поступивших из области.

Основная сумма, около 7,2 миллиона рублей, предназначена на питание школьников. Выделены также средства на подготовку к областной спартакиаде, которая пройдет в нашем районе. Из 420 тысяч рублей, предложенных к распределению из резервного фонда администрации района, половина предусмотрена на обслуживание новой котельной школы №2 Почин-

ка. Выделяется районная доля финансирования на подготовку спартакиады.

В заключение заседания райсовета депутат В.И. Аринченков предложил обменяться мнениями по поводу решения областной администрации о переподчинении районных газет напрямую области. Вместо муниципальных унитарных предприятий предполагается создать областные бюджетные учреждения, а администрация района вместо учредителя остается соучредителем газеты. Владимир Иванович, а с ним и ряд других депутатов, не согласны с такой постановкой вопроса. Район имеет право на свою газету, и более 80 лет она освещает, в первую очередь, жизнь и события здесь – в Починковском районе. Многим непонятны предлагаемые перемены и вызывают опасения, не приведет ли это к ухудшению качества газеты, падению к ней интереса со стороны читателей и не скажется ли на её финансовом положении, которое на сегодняшний день стабильное?

В. ДЕРЖАВЦЕВА.

Крупным планом



ХОЗЯЙКИ НА ФЕРМЕ

Людмила Анатольевна Каблукова и Наталья Анатольевна Гращенкова (на снимке) работают операторами машинного доения в ИП глава (ф)х Мустафаев Э.М. За достижения высокие показатели молочной продуктивности коров по итогам 2012 года они награждены почётными грамотами районного управления сельского хозяйства и ценными подарками.

Заслуженные награды животноводов в торжественной обстановке вручены в Починке на традиционном мероприятии, где собрались передовики агропромышленного производства со всего района. Пообщавшись днём с коллегами, Л.А. Каблукова и Н.А. Гращенкова уже вечером привычно выполняли свои обязанности в коровнике.

Животноводческая ферма в хозяйстве небольшая: дойное стадо в 53 коровы, по существу, основа всей экономики. Хоть сравнительно и небольшая, но выручка от продажи молока постоянно пополняет бюджет сельхоз-

предприятия и позволяет решать текущие производственные задачи. Дружные напарницы вдвоём доят и кормят бурёнок, следят за сроками осеменения и отёлов животных, ухаживают за телятами.

По словам главы сельхозпредприятия Э.М. Мустафаева, обе его доярки настолько трудолюбивые и добросовестные, что не требуют постоянного контроля. Благодаря такому отношению к порученному делу легко планировать оборот стада, объёмы производства реализации молока – главной товарной продукции хозяйства.

А. ГОСТИЛОВИЧ.

Добрим словом

НЕ ОСТАВЛЯЮТ БЕЗ ВНИМАНИЯ

Нелегко живётся жителям маленьких деревень, но это в том случае, если нет внимания со стороны местных властей.

Нам, лобковцам, повезло. Глава Переснянского сельского поселения Анатолий Иванович Малашенков постоянно заботится, чтобы как можно меньше проблем возникало и не чувствовали себя заброшенными люди в каждой деревушке.

В прошлом году сделали в Лобкове колодец, отремонтировали дорогу через низину, которая много лет была непроходимой, особенно весной и осенью. Зимой после обильных снегопадов дороги постоянно расчищали. За это Анатолию Ивановичу особая благодарность от пожилых людей, пенсионеров, которым трудно пробираться по глубокому снегу, и они волнуются, чтобы скорая медицинская помощь могла к деревне проехать.

Большое спасибо А.И. Малашенкову, сотрудникам Переснянской сельской администрации за внимание и неравнодушие к нуждам людей. Здоровья им и успехов во всех делах и начинаниях.

Н.И. ЗАБЕЛЁНKOVA, Н.Н. ТЕРЕХОВА, Т.Д. СТЕФАНKOVA, П.Н. МАКСИМЕНКОV и другие жители д. Лобково.

Официально

СОГЛАШЕНИЕ С МИНСЕЛЬХОЗОМ

Подписано соглашение между министерством сельского хозяйства РФ и администрацией Смоленской области о предоставлении субсидий из федерального бюджета.

В результате в бюджет Смоленской области до конца текущей недели должны поступить 411,9 миллиона рублей для проведения комплекса сезонных сельскохозяйственных работ на территории региона. Пресс-служба администрации области.

Уважаемые жители района! Напоминаем вам, что во всех почтовых отделениях идёт активная подписка на районную газету «Сельская новь» на второе полугодие. Не забудьте оформить подписку вовремя!

ОТЧЁТ ГОРОДСКИХ УЧАСТКОВЫХ

ЗАВТРА, 6 апреля в 11 часов, в Починковском городском Доме культуры, состоится отчёт перед населением участковых уполномоченных по городу. На встрече будут присутствовать начальник МО МВД России «Починковский» майор полиции Р.А. Ильин и представители городской администрации. Просьба к горожанам – принять самое активное участие в этом мероприятии.

Дети - наше будущее

ВСТРЕЧА В КЛИМЩИНЕ

Интересная встреча состоялась в Климщинской средней школе. В гости к ученикам, учителям, родителям и к местным жителям приехали воспитанники и педагоги Шаталовского детского дома.

Они показали театрализованное представление, на короткое время погрузив зрителей в атмосферу праздника, когда исполняются заветные желания и сбываются мечты.

А после сказки состоялся разговор о проблеме семейного ус-

тройства детей, воспитывающихся в детском доме. Несмотря на то, что они обеспечены всем необходимым, у них есть прекрасные возможности для развития творческих возможностей и занятий спортом, они хотят жить в семье.

Идеальный вариант – приемная семья, либо опека или усыновление. И в последнее время жители нашего района несколько активизировались и чаще обращаются в орган опеки и попечительства для решения вопроса о передаче в их семьи детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Но законодательством Российской Федерации предусмотрена также возможность приглашать воспитанников интернатных учреждений в семьи на время каникул, выходных, праздничных

дней. Об этом и говорили специалисты по опеке и попечительству и сотрудники Шаталовского детдома с климщинцами.

В заключение встречи директор детского дома и депутат районного Совета Галина Александровна Соколова поблагодарила присутствующих за внимание и пригласила в гости, для более близкого знакомства с их детками.

И. ПРОХОРЕНКОВА,
главный специалист по опеке и попечительству
отдела образования.

Общество и власть



ПЕРВЫЕ ЗАЯВКИ

В исполком регионального отделения «Единой России» поступают заявления на участие в предварительном внутрипартийном голосовании.

С первого дня приема уже поступило более 10 документов, часть из которых скреплена заверительными подписями от уважаемых смоленских членов партии.

Первым заявление подал член президиума Генсовета «Единой России», депутат Госдумы Франц Клинецвич (на снимке). Ранее, на заседании политсовета регионального отделения парламентарий от Смоленской области рассказал, что пойдет на выборы в облдуму V созыва по одному из городских округов Смоленска, и этим хочет показать пример своим менее решительным местным коллегам.

Следом за Францем Адамовичем заявки поступили от членов фракции «Единой России» в законодательных собраниях региона и областного центра: депутата Смоленской областной Думы Павла Беркса и народного избранника Смоленского городского Совета Сергея Щebetкова.



«ХОЧУ ЖИТЬ В СЕМЬЕ!»

Эти детки лишены родительской любви и ласки, они воспитываются в государственных интернатных учреждениях нашего района, но мечтают жить в семье.

Если вы любите детей, ощущаете в себе достаточно физических и эмоциональных сил, чтобы окружить заботой и вниманием маленьких сирот, подарить им поддержку семьи, пригласите их в свой дом на выходные или на праздник. А впоследствии, возможно, вы почувствуете потребность стать для них усыновителями, опе-

кунами либо приёмной семьёй.

На снимках (слева направо):

Андрей М.

Дата рождения: июнь 2001 года, уравновешенный, трудолюбивый, ответственный, увлекается спортом. Братьев и сестер нет.

Анна Ч.

Дата рождения: июль 2002 года. Доброже-

лательная, общительная, подвижная, эмоциональная, увлекается рукоделием. Братьев и сестер нет.

Владимир К.

Дата рождения: апрель 2002 года. Ласковый, добрый, отзывчивый, любит рисовать, конструировать. Есть брат.

Диана М.

Дата рождения: июнь 1996 года, увлекается рукоделием. Есть братья и сестры.

Григорий Т.

Дата рождения: апрель 2002 года, общительный, активный, любит конструировать, моделировать, рисовать. Есть брат.

Контактный телефон 4-18-98.

Конкурсы детского творчества

ЖИВАЯ КЛАССИКА

В феврале прошёл районный этап Второго всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Его победителями стали учащийся Луческой основной школы Александр Мякишев (на снимке), ученик Лосненской средней школы Альберт Коханенков и ученица Починковской средней школы №1 Наталья Скрабунова.

Конкурс снова проходит в несколько этапов: школьный, районный и региональный. На первом этапе в 20 школах было отобрано 54 победителя, на районный приехали 17 человек. Волновались не только юные чтецы, но и их наставники. Выучить достаточно большой отрывок из прозы – уже большой труд. Кроме того, при 5-минутном чтении отрывка из любимой книги нужно проявить артистизм, соблюдение речевых норм, глубину понимания текста. Выбор произведения не менее важен. Жаль было видеть, когда яркие, неординарные дети читали отрывки из произведений, не подходящих им по возрасту, темпераменту, личностным особенностям. Но не это меня огорчило, а то, что районный этап конкурса напоминал по форме, скорее, кастинг и не стал массовым праздником чтения. По рассказам некоторых педагогов я узнала, что в ряде школ к проведению конкурса подошли более творчески, ведь главная его цель – приобщение детей к чтению, причём, к чтению хорошей литературы, и массовость, на мой взгляд, здесь важна не менее поощрения индивидуальностей.

Для жюри под председательством старшего менеджера районного отдела образования А.А. Мамонтовой сделать выбор оказалось затруднительно. Многие дети были хорошо подготовлены. Тройку лидеров определили после долгих споров.



Читая «Каштанку» А. Чехова, Альберт Коханенков (учитель Л.И. Родина) покорила эмоциональностью, артистизмом, обаянием. Александр Мякишев (учитель Л.М. Фёдоровой) очень искренне разделил переживания своего литературного героя из рассказа С. Алексеева «Папка». Уже сам выбор повести Г. Троепольского «Белый Бим Черное ухо» дал Наталье Скрабуновой (учитель Г.И. Дмитриева) широкую возможность для раскрытия собственных душевных качеств.

ния, артистизм, музыкальность, культуру сценического поведения.

Лауреатом второй степени в первой возрастной группе стала ученица Шаталовской музыкальной школы А. Балущкина (преподаватель Н.С. Балущкина). Дуэт учащихся этой школы в составе А. Сальниковой и О. Купцовой (преподаватели С.В. Гусева и Н.С. Балущкина) получил диплом участников конкурса.

Звание лауреата третьей степени во второй возрастной группе было присуждено ученице Плосковской школы искусств К.

Корбут (преподаватель Е.С. Фроленкова). Ещё одной ученице этого педагога – Е.Ковригиной – вручен диплом за участие в конкурсе.

Наши юные вокалисты достойно прошли серьёзное испытание. Их наставники будут и дальше помогать им развивать музыкальные таланты, побуждать к творчеству, сохраняя лучшие традиции своих школ.

Л. АНДРЕЕНКОВА,
зам. директора по учебно-воспитательной работе
Шаталовской музыкальной школы.

Полиция информирует

ДОЛЖНИКИ ПЛАТЯТ БОЛЬШЕ

За 2012 год сотрудниками МО МВД России «Починковский» по линии исполнения административных наказаний было наложено на нарушителей штрафов на сумму 316500 рублей (без учёта ГИБДД).

Из них взыскано 256 тысяч рублей, или 80,9 процента, что является положительным показателем в оценке деятельности правоохранительных органов. Только за 2 месяца текущего года на должников составлено 199 протоколов, переданных судебным приставам, с наложением штрафов на сумму 31500 рублей, из которых взыскано 31100 рублей, или 98,7 процента.

Этой большой и скрупулёзной работой успешно занимаются инспекторы по применению административного законодательства – майор полиции В.В. Леонова и лейтенант полиции О.М. Грученкова, задачей которых является выявление и привлечение к ответственности всех должников.

Величина большинства административных штрафов, по которым возникают задолженности, как правило, не превышает 100 рублей. Чаще всего они налагаются за такие распространённые правонарушения, как распитие спиртных напитков в неустановленных местах, появление в общественном месте в нетрезвом состоянии, либо оскорбляющем человеческое достоинство виде, мелкое хулиганство и тому подобные.

Порой мелкие правонарушители не осознают или не понимают, что обязаны своевременно заплатить штраф в 100 рублей, в противном случае его размер становится десятикратным, и отдать придётся 1000 рублей, или, как другой вариант, полагается административный арест. Причём, такие санкции вовсе не освобождают нарушителей от уплаты основных штрафов, а лишь усиливают степень наказания.

В прошлом году один из жителей Починка 12 раз привлекался к административной ответственности, не уплачивал штрафы, в результате чего за эти правонарушения более 20 суток провёл под административным арестом. Другого горожанина штрафовали 8 раз по 100 рублей, что он также игнорировал и в итоге заплатил 8000 рублей.

М. ТЕРЕЩЕНКОВ,
зам. начальника
МО МВД России «Починковский».

«ХРУСТАЛЬНАЯ ЛИРА»

В Смоленске прошёл седьмой международный конкурс исполнителей эстрадной и джазовой музыки «Хрустальная лира», лауреатами которого стали учащиеся Шаталовской музыкальной школы и Плосковской школы искусств.

Более 100 конкурсантов приехали в Смоленск из Брянской, Витебской, Московской, Тульской, Белгородской, Гомельской, Могилёвской областей. Их выступления оценивало высококвалифицированное жюри под председательством заслуженной артистки

России, доцента кафедры сольного пения Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, солистки Большого театра Людмилы Русяковой.

Чтобы победить на конкурсе, нужно было продемонстрировать высокую технику исполне-